

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDHAST N. 01/2017

Chamada n. 04/2017

Retifica-se a publicação do Edital de Chamamento Público SEDHAST Nº 01/2017, Publicado no D.O.E. n. 9344, de 06 de fevereiro de 2017, pg. 15, por constar incorreção, a fim de que:

Onde se lê: 5.1. ... FONTE 010300000000, FUNCIONAL PROGRAMÁTICA 08.244.0062.6745...

Leia-se: 5.1. ... FONTE 010300000000, FUNCIONAL PROGRAMÁTICA 14.422.2033.2844.